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ΨΗΦΙΣΜΑ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του κατεπείγοντος 
λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Συμπαράταξη 
Λαρισαίων» για την υποχρεωτική εγγραφή απόφοιτων κολεγίων στα επιμελητήρια με τα ίδια 
επαγγελματικά δικαιώματα και αφού έλαβε υπόψη: 
1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από τη Δημοτική Παράταξη «Συμπαράταξη Λαρισαίων» για 
την υποχρεωτική εγγραφή απόφοιτων κολεγίων στα επιμελητήρια με τα ίδια επαγγελματικά δικαιώματα  
3. Τις τοποθετήσεις των κ. Παπαγεωργίου Νικολάου Προέδρου του Τεχνικού Επιμελητηρίου Δυτικής 
και Κεντρικής Θεσσαλίας, Κοτσιμπογεώργου Ηλία Προέδρου του  Οικονομικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδος -Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλίας και κ. Ντογκούλη Δημητρίου Προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ-
Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας καθώς και των επικεφαλής των παρατάξεων κ.κ Καραλαριώτου 
Ειρήνης, Κρίκη Πέτρου, Γαμβρούλα Νικολάου, Βαΐούλη Κωνσταντίνου και των δημοτικών συμβούλων 
κ.κ  Διαμάντου Κωνσταντίνου, Σούλτη Γεωργίου, Παναγιώτου Ιωάννη, Νασιώκα Παναγιώτη, Δαούλα 
Θωμά, Μαβίδη Δημητρίου, Τάχου Δημητρίου, Ανδριτσόπουλου Ανδρέα και Καμηλαράκη –Σαμαρά 
Μαρίας. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος  

 
Ψήφισμα 

 
Με τροπολογία της Υπουργού Παιδείας, η οποία φυσικά και υπερψηφίστηκε, προβλέπεται για τους 
πτυχιούχους των κολεγίων ίδια επαγγελματικά δικαιώματα με αυτά των πτυχιούχων των Δημόσιων 
Ελληνικών Πανεπιστημίων.  

Ειδικότερα η τροπολογία της υπουργού Παιδείας υποχρεώνει τα επιμελητήρια να εγγράφουν αποφοίτους 
κολεγίων αφαιρώντας τους την αρμοδιότητα να κρίνουν τις αιτήσεις, καθορίζει ότι οι αρμοδιότητες της 
αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων επανέρχονται στο υπουργείο και προβλέπει:  

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος υποχρεούται να εγγράφει αποφοίτους Κολλεγίων, με σκοπό να 
ασκούν το επάγγελμα του Αρχιτέκτονα  

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος υποχρεούται να εγγράφει αποφοίτους Κολλεγίων, με σκοπό 
να ασκούν το επάγγελμα του Οικονομολόγου και του Λογιστή Φοροτεχνικού.  

Με αφορμή την τροπολογία του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με την αναγνώριση επαγγελματικών 
προσόντων, τα επιστημονικά επιμελητήρια Τ.Ε.Ε., Ο.Ε.Ε. και ΓΕΩΤΕΕ εξέφρασαν την σφοδρή αντίθεσή 
τους στην αιφνιδιαστική κίνηση της Υπουργού Παιδείας να περάσει στο «και πέντε» και από την πίσω 
πόρτα την τροπολογία, που ισοπεδώνει τα πτυχία των Ελλήνων οικονομολόγων, μηχανικών, γεωτεχνικών 
και άλλων επιστημόνων.  

Οι επιστημονικοί φορείς είναι οι κατεξοχήν αρμόδιες δημόσιες αρχές για τα νομοθετικά 
ρυθμιζόμενα επαγγέλματα όπως είναι το επάγγελμα του μηχανικού, του οικονομολόγου, του γεωτεχνικού 
κ.α..  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων εκφράζει την αντίθεσή του με την αιφνιδιαστική 
νομοθέτηση του Υπουργείου Παιδείας, για ίδια επαγγελματικά δικαιώματα στους αποφοίτους των κολεγίων 
με αυτά των πτυχιούχων των Δημόσιων Ελληνικών Πανεπιστημίων.  
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Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την υποβάθμιση του επαγγελματικού κύρους των επιστημόνων και την 
υποτίμηση των τίτλων σπουδών των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και μάλιστα χωρίς προηγούμενη 
διαβούλευση  

Δηλώνουμε ότι θα υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην δωρεάν πρόσβαση σε όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης, και πιστεύουμε πως μοναδικοί αρμόδιοι να αξιολογούν τα ακαδημαϊκά και επαγγελματικά 
δικαιώματα είναι τα Ελληνικά πανεπιστήμια και οι αναγνωρισμένοι επιστημονικοί φορείς.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων καλεί την Κυβέρνηση να αποσύρει την εν λόγω 
διάταξη και δηλώνει ότι θα συμπαρασταθεί σε όλες τις ενέργειες που θα αναλάβουν τα αρμόδια 
επιμελητήρια και επιστημονικοί φορείς, στην κατεύθυνση αυτή. 

 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Σελίδα 2 από 2 
 

 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

